

越洋电话求助《郑州晚报·登封播报》 江西78岁老人 想回登封寻根

“我想回家，想回登封再看看。”78岁的何战武说起这些，内心很是激动。何战武6岁的时候逃荒离开了登封，现在尽管身在江西华阴，也组建了自己的家庭，但几十年来他一直想回老家看看，看看自己出生的这片土地，有时候晚上想家想得睡不着。但因为何战武能够提供的信息十分有限，家人也没能帮他寻找到。登封播报 刘弋楚

求助，帮圆梦

近日，本报接到一求助电话，求助的女子名叫何训，现在在国外生活，一接到电话，何训就说：“何战武是我父亲，他年

幼年，流落他乡

何战武1936年出生，原名何谁稳，小名“稳”，今年78岁，登封河maer(门字里面一个外字)村人，其父何聚才，母李改娃。“我只记得当时趴在母亲的背上，走了很久很久。”何战武说，对于当时逃难的记忆，他已经相当模糊。1942年何战武只有6岁，因为逃荒随其父母投奔延安，中途落户在陕西华阴县槐芽村。因为是外乡人，只好给地主做长工。后来因为妹妹的出生，于是一家人就落户华阴，不幸的是：1970年何战武的妹妹打农药中毒身亡，年仅18岁。

何战武从小就在当地华山中学做勤杂工，给老师们端茶倒水，打扫卫生。后来经过自己的努力，考到

纪大了，记忆也越来越模糊了，他现在最大的心愿就是能回登封寻根，我希望我们做小辈的能帮老人圆圆心愿。”

了西安煤炭学院(西安矿院前身)，1957年响应国家支援边疆的号召，到了新疆，经历了煤矿停产，下放到建设兵团等。何战武的女儿何训说：“我母亲和父亲都是支边青年，在新疆认识后结婚，1973年调回陕西华阴，在有色金属部下属的工厂工作，20多年后退休，现居住在西安。”

据何战武老人回忆，他老家在登封河maer(门字里面一个外字)村，他的叔伯兄弟有何名、何全声，何名是他伯伯家的孩子，比他大；何全声是他叔叔家的孩子，大小和他差不多，离家不远还有个铁路沟。何训说：“我爷爷1971年去世的时候，我年纪还小，不记得了，听兄长说河南老家还来人了。”

寻根，路漫漫

何战武老人患阿尔兹海默症，俗称老年性痴呆，据他的女儿何训讲，2007年他的母亲去世，他父亲2010年脑梗复发，2012年被确诊，去年记忆力开始下降，今年越发的厉害，时而糊涂，时而清醒。何战武的女儿何训说：“父亲能过去想回去看看，但愿望不如现在强烈。”

最近，何战武老人思乡心切，总是把想回登封老家寻根的事情挂在嘴边，想要儿女再回登封老家看一看，落叶归根，讲到这里，老人也是热泪盈眶，“我知道我们何家的根在哪里，关键是我的后代不知道。我想带他们回去，以后他们也知道怎么回来看看。”

何战武说：“10岁时他曾经回来过一次，还找到了他之

期待，圆心愿

何战武老人说，他非常希望能找到老家的详细地址，找到亲人，可以带着儿孙回来认祖归宗，了却几十年的心愿，让他这个古稀老人可以回到祖辈生活的土地上看看。

对于一个6岁就离乡的娃娃来说，对故乡的印象很是模糊，然而，落叶归根，这是每个人的宿命，但愿何战武老人能圆自己72年来的寻

根梦，如果您曾住在河maer(门字里面一个外字)村，如果您身边有人曾认识何名、何全声两位老人或是他们的后人，希望您伸出援助之手，给本报提供线索，帮这位78岁的何战武老人圆了他的寻根梦。

《郑州晚报·登封播报》

联系电话：62776277
15003823365

小陀螺

成孩子“新宠”

“快快快，不要停，不要停……”5月24日下午，几个孩子围在一起，看着中间正在旋转的玩具陀螺，孩子们的加油呼喊声此起彼伏，手舞足蹈地，最终陀螺旋转时间最长的小朋友高兴地跳起来了。“有陀螺，还有盾牌，可好玩了。”7岁的尧尧说，他经常在写完作业后，和小伙伴一起玩。

如今公园内随处可见，几个孩子聚在一起，比拼陀螺，小小的玩具陀螺已经成为孩子们玩耍的新宠。“现在好多孩子都玩陀螺，孩子一个月内已经玩坏了两三个陀螺了。”家住南环路的王女士看着5岁的儿子无奈地说，每次去买陀螺的时候，店里边都挤满了挑选陀螺的孩子。登封播报 刘俊苗

用吊床荡秋千 人险树也伤

随着天气逐渐变热，大街小巷公园内随处可见，一个个吊床搭建在两棵树之间。5月12日，登封市光明路几个小朋友坐在吊床上荡秋千，小朋友们荡起吊床高兴的欢呼声，引得路人纷纷扭过头来，露出担心的表情“太吓人了，荡那么高，万一孩子没有抓牢，摔下来就危险了！”

大街上使用吊床的种种现象，许多市民表示不可取，“吊床绑在两棵树上，至少承担一个人的重量，对树木造成一定的伤害，同时也有碍市容美观。”在某单位上班的徐女士说。登封播报 刘俊苗

登封市法院组织收听 法官职业心理健康讲座

5月26日上午，登封市院依照郑州市中院统一安排，组织收听河南法官协会秘书长刘雪华女士关于“法官角色定位与心灵养护”专题讲座。

刘雪华讲解法官如何定位角色和心灵养护，指出法官具有政治归属、高精细专业化、高尚道德品质、良好形象等特点，在养护法官心灵方面做到敬畏权力、谦逊、求道、感恩、正情绪、首善。

登封播报 刘少利 通讯员 赵晓敏

少林实验幼儿园 执行每日晨检制

近日，登封市少林实验幼儿园坚持晨检、登记等管理制度。为孩子营造健康安全的学习环境，该幼儿园始终坚持以预防为主，多形式积极开展师生健康教育宣传，加强体育锻炼，引导孩子从小养成锻炼身体的良好习惯，增强学生体质。登封播报 刘少利

嵩阳景区 进行汛期安全大排查

近日，嵩阳景区管理部对景区内旅游主干道排水沟进行排查治理。嵩阳景区申半坡至老母洞旅游公路沿线排水沟存留较多山体滑落泥土、碎石，沟内长满杂草、灌木，不利于汛期排水泄洪，影响旅游公路路基安全。为此，嵩阳景区管理部组织稽查、环卫、综合处等部门25名员工，对景区旅游公路排水沟内长期积存的杂物进行了集中清理，共疏通旅游道路排水沟2.9公里，为景区夏季汛期旅游安全工作提供了基础保障。

登封播报 付晓文 通讯员 王洪涛



嵩警风采

登封市公安局崇高路派出所 从容面对“琐碎杂事”

5月27日上午，记者来到登封市局崇高路派出所，跟随派出所民警接处警，当了一天“派出所民警”，才发现派出所民警并不好当。“要想当一名老百姓信赖的民警，必须有耐心和责任心。”崇高路派出所所长张贤如是说。

登封播报 刘少利 文/图

“苦口婆心”巾帼女民警

早上8点多，崇高路派出所户籍室一开门，就会有人络绎不绝的进来咨询、办证。户籍民警忙碌的一天又开始了。

在户籍室大厅一整面墙都摆放着柜子，崇高路派出所辖区内的众多常住人口户口信息，就全都在这里。安警官告诉记者，户籍上的事没有小事，一个字甚至一个数字都不能错。有些户籍的迁入移出工作在现场受理后还需要很多后续工作。做好户籍管理和人口统计工作，不仅便于日常人员管理，同时也往往成为警方破案的钥匙。



民警正在办公

“琐碎、杂事”变无事

早晨8时30分，民警崔鹏和夜班同事开始交接工作，填写登记表、清点装备、查看遗留警情、检查警车……几分钟后，交接工作完毕。崔鹏告诉记者，今天

值班要从早晨8点半一直到次日早晨8点半，共24小时。早晨警情较少，他抽空带记者参观了派出所的视频监控室、信息采集室、安全检查室。据崔鹏介绍，崇高路

派出所辖区情况比较复杂，这里是城区最繁华的地段，但他们从来不怕麻烦。

所长张贤说：“首先是群众相信我们，才会打电话，我们没有理由不处理好。”